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Leistungen:

- Fahrt im modernen Luxusreisebus

- 3 x Halbpension mit Frühstück vom Buffet im „Club

Hotel la Vela“ in Torbole sul Garda

- Zimmer mit Bad oder Dusche/WC, Klimaanlage,

Minibar, Sat-TV

- 4 x deutschsprachige Wanderbegleitung bei den

Wandertouren

- Imbiss auf einem Bauernhof

- Seilbahnfahrt auf den Monte Baldo & retour

- Schifffahrt Malcesine – Riva

Route und Ablauf der genannten Wanderungen

können aus organisatorischen oder

witterungsbedingten Gründen angepasst werden.

Preis:

28.04.2026 - 01.05.2026 - Club Hotel La Vela***

Doppelzimmer 635 €

Einzelzimmer 745 €

Wandertraum Gardasee - 4 Tage

 Die südliche Gardasee-Region vereint Panoramawege, mediterrane Landschaften

und exzellente Weine zu einem besonderen Wandererlebnis für Genießer. Vom

eindrucksvollen Wallfahrtsort Madonna della Corona über den „Weg der

Hoffnung“ bis zu den Weinbergen der Valpolicella führt diese Reise durch

abwechslungsreiche Landschaften voller Duft, Farbe und Aussicht. Zwischen

Bergen, Olivenhainen und Reben erleben wir Natur pur und den

unverwechselbaren Charme Italiens. 

Reiseverlauf:

1.Tag Kärnten – Arco – Monte Baone – TorboleLeichte Wanderung, Gehzeit ca. 2,5 Std., 210

hm

Anreise über Palmanova, Padua und Verona in die reizvolle Stadt Arco, eingebettet zwischen Olivenhainen

und markanten Felsen. Die elegante Kleinstadt mit ihren Jugendstilvillen und gepflegten Parks erinnert an

ihre österreichische Vergangenheit. Wir wandern durch duftende Olivenhaine mit herrlichem Blick auf

Altstadt, See und Berge. Der Weg führt vorbei am botanischen Arboretum, an prachtvollen Gärten und

hinauf zur mittelalterlichen Burg auf einem Felssporn. Nach der Rückkehr bleibt Zeit, durch die Altstadt zu

bummeln, ein Eis zu genießen oder in einem Café die Atmosphäre wirken zu lassen.

2.TagMittelschwere Wanderung vom Ballino Pass zum Tennosee, Gehzeit ca. 4 Std., 400 hm

Mit dem Bus geht es zum Passo Ballino, wo unsere Wanderung auf alten Saumwegen beginnt, die einst

für den Warentransport mit Maultieren genutzt wurden. Ziel ist der türkis schimmernde Tennosee, ein

Kleinod inmitten grüner Hügel. Von hier wandern wir weiter in das mittelalterliche Künstlerdorf Canale di

Tenno, eines der „schönsten Dörfer Italiens“. Auf einem Bauernhof nahe dem See genießen wir eine kleine

Stärkung, bevor es zur Burg von Tenno weitergeht. Von dort Rückkehr nach Riva del Garda – zu Fuß oder

mit dem Bus.

3.Tag Mittelschwere Wanderung auf den Monte Baldo, Gehzeit ca. 3 Std.,350 hm

Der Bus bringt uns nach Malcesine, wo wir mit der Panoramaseilbahn auf 1.650m Höhe schweben. Von

hier aus bietet sich ein atemberaubender Blick über den Gardasee und die umliegenden Gipfel. Auf dem

Monte Baldo, dem „Garten Europas“, wandern wir über aussichtsreiche Saumpfade, gesäumt von

Almwiesen und Bergblumen. In einer gemütlichen Berghütte stärken wir uns, bevor wir gemütlich zur

Seilbahnstation zurückkehren. Unten bleibt Zeit für einen Spaziergang durch Malcesine oder einen

Cappuccino an der Uferpromenade.

4.Tag Torbole – Kärnten Mittelschwere Wanderung auf der Strada Ponale, Gehzeit ca. 2,5 Std.,

350 hm

Zum Abschluss erwartet uns ein echtes Wander-Highlight: die historische Strada Ponale, eine der

schönsten Panoramastrecken Norditaliens. Sie führt von Riva del Garda hinauf nach Pregasina, der

„Terrasse über dem See“. Entlang schmaler Tunnels, Felsgalerien und spektakulärer Aussichtspunkte

genießen wir den Blick auf das tiefblaue Wasser des Gardasees. Nach der Rückkehr in Riva bleibt noch

etwas Freizeit, bevor wir mit vielen Eindrücken und einer Prise Mittelmeer-Feeling die Heimreise nach

Kärnten antreten.
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Club Hotel La Vela***

Club Hotel La Vela*** - Adresse: Via Str. Granda, 2, 38062 Nago-Torbole TN, Italien

Das Club Hotel La Vela liegt im Herzen von Torbole und nur wenige Schritte vom Gardasee entfernt. Durch

seine Nähe zum Wasser, den Bergen und dem lebendigen Ortszentrum ist es ein idealer Ausgangspunkt

für Urlauber, die sowohl Entspannung als auch Aktivitäten suchen.

Das Hotel verbindet eine lockere, familienfreundliche Atmosphäre mit einer guten Ausstattung: Ein großer

Außenpool, ein separates Kinderbecken und helle Zimmer sowie praktische Apartments sorgen dafür, dass

sich Gäste wohlfühlen – sei es für einen kurzen Aufenthalt oder für eine ganze Urlaubswoche. Viele

Unterkünfte verfügen über Balkone oder Terrassen, sodass man morgens bereits den Blick auf die

umliegenden Berge genießen kann.

Besonders geschätzt wird die Nähe zum See, die es ermöglicht, zu Fuß zur Promenade zu gelangen, am

Wasser zu spazieren oder sportliche Aktivitäten wie Windsurfen, Segeln oder Radfahren zu starten. Auch

Cafés, Restaurants und kleine Geschäfte sind schnell erreichbar, was den Aufenthalt unkompliziert und

angenehm macht.

Insgesamt ist das Club Hotel La Vela ein freundlicher, unkomplizierter und gut gelegener Urlaubsplatz, der

besonders für Familien, Aktivurlauber und alle geeignet ist, die Torbole und den Gardasee entspannt

entdecken möchten – mit viel Bewegungsfreiheit, mediterranem Flair und einer einladenden

Atmosphäre.

https://www.lavelahoteltorbole.it/
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